
Sortowanie (nie)leksykograficzne
Posortuj wyrazy, które pojawią się na wejściu według następujących kryteriów:

- wedlug sumy kodów ASCII danego wyrazu (niemalejąco)

- jeśli jest kilka wyrazów o takiej samej sumie, to posortuj je według liczby znaków (niemalejąco)

- jeśli jest kilka wryazów spełniających 1 i 2 kryterium, sortujemy leksykograficznie (testy są tak
ułożone, że do porównania dwóch zmiennych typu string wystarczy operator "<").

Wejście

W pierwszym wierszu jedna liczba n określająca liczbę wyrazów (n < 1000001)

W kolejnych n wierszach wyrazy złożone z małych lub dużych liter języka łacińskiego, gdzie
najdłuższy wyraz składa się z 30 znaków.

Wyjście

Posortowane wyrazy według kryteriów z zadania.

Przykład

Wejście:
4
ZZZZ
AAABc
AAAAd
ZZZZ

Wyjście:
ZZZZ
ZZZZ
AAAAd
AAABc
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